## COMUNE DI TRIBIANO Reg. nr.0006964/2023 del 21/12/2023 - Tit.2 Clas.1 - In partenza

## Comune di Tribiano



CITTA' METROPOLITANA DI MILANO

Piazza Giovanni Paolo II

Tel. 02.9062901

C.A.P. 20067

e-mail: protocollo@comune.tribiano.mi.it e-mail certificata: postacertificata@pec.comune.tribiano.mi.it Codice Fiscale P.IVA 84503590154 03415940968

Tribiano, lì 21.12.2023

Gent.mi Sindaci Distretto Bassa Martesana-Paullese ASST Melegnano Martesana

Oggetto: Convocazione Assemblea dei Sindaci del Distretto Bassa Martesana-Paullese

Le SS. LL., in qualità di membri dell'Assemblea dei Sindaci del Distretto Bassa Martesana Paullese dell'ASST Melegnano e della Martesana, sono invitate a partecipare alla riunione convocata per il 27.12.2023 alle ore10.00, via teams, al link <a href="https://m.teamspower.cloud/r/tse1PfQBgKL4RaL9fLkHHq">https://m.teamspower.cloud/r/tse1PfQBgKL4RaL9fLkHHq</a> vHMMoGxHoC, per la trattazione del seguente ordine del giorno:

- Aggiornamento sui servizi attualmente attivi presso le CDC (Pioltello e Peschiera B.) e futuri eventuali potenziamenti
- Comunicazione: organizzare per tutto il distretto informativa ai cittadini sui servizi attivi
- Varie ed eventuali (scambio auguri di Natale)

In osservanza alle disposizioni contenute nel "Regolamento di funzionamento della conferenza dei sindaci, del collegio dei sindaci, del consiglio di rappresentanza dei sindaci e dell'assemblea dei sindaci di distretto" (approvato con DGR XI/672 del 25/07/2022), la riunione sarà presieduta dal Sindaco del Comune di Tribiano, Gabriele Roberto, in qualità di Presidente dell'Assemblea dei Sindaci del Distretto Bassa Martesana Paullese.

Nell'attesa di incontrarVi, porgo Cordiali Saluti

Il Presidente Distretto Bassa Martesana Paullese ASST Melegnano e della Martesana Gabriele Roberto